
 

Wir suchen eine/n: 

Praktikant/in (d/m/w) Spielbetrieb 
 

Der VfL Osnabrück organisiert erfolgsorientierten Leistungsfußball, ist Brückenbauer zwischen Fans, 

Spielern & Trainern, Mitarbeitenden & Ehrenamtlichen, Unternehmen & Öffentlichkeit und hilft dabei, das 

Gemeinwohl für die Menschen in Stadt & Region Osnabrück zu steigern! Als enkeltaugliches Steckenpferd 

will der VfL dabei Impulsgeber, Vorbild und Wachstumstreiber für Menschen und Unternehmen sein, bei dem 

der Mensch als Fan, Sportler, Partner und Mitarbeitender im Fokus steht. 

Um unsere tägliche Mission zu erfüllen und unsere ambitionierten Ziele zu erreichen, suchen wir für unser 

Team regelmäßig eine/n engagierte/n Praktikantin/en (d/m/w) Spielbetrieb für eine Mindestdauer von 3 

Monaten. 

Deine Aufgaben: 
 

• Unterstützung bei der Vor- und Nachbereitung sowie Durchführung von Heimspieltagen (z.B. Teilnahme 

und Protokollierung von internen und externen Besprechungen) 

• Mitwirkung im Bereich Ticketing (z.B. Verkaufsorganisation von Heim- und Auswärtsspielen, 

Tageskassenbetreuung, Unterstützung bei Verkaufsförderung) 

• Unterstützung im Bereich Digital Payment (z. B. bargeldloses Bezahlen im Stadion, Systempflege, 

Unterstützung beim Auf- und Abbau der Kassensysteme) 

• Übernahme allgemeiner administrativer Tätigkeiten 

Dein Profil: 
 

• Du bist Student/in (w/m/d) in einem einschlägigen Studiengang (z.B. Sportmanagement, BWL, 

Eventmanagement) 

• Du verfügst über gute Kenntnisse und sicheren Umgang mit MS-Office, insbesondere Excel 

• Eine selbstständige Arbeitsweise, hohe Einsatzbereitschaft sowie eine gute Kommunikationsstärke und 

Teamfähigkeit zeichnen dich aus 

  



Wir bieten: 
 

• Möglichkeit, neben deinem Studium erste Berufserfahrungen zu sammeln 

• Vielfältiges Aufgabengebiet in einem emotionalen Arbeitsumfeld 

• Spannende Einblicke hinter die Kulissen des VfL Osnabrück 

• Ein wertschätzendes, vertrauensvolles und auf Augenhöhe begegnendes Miteinander 

• New Work: Du kannst sowohl vor Ort als in Abstimmung zeitweise auch remote arbeiten 

 

 

Du möchtest Mitglied in der VfL-Familie werden? Dann freuen wir uns auf deine aussagekräftige Bewerbung 

(inkl. Pflichtpraktikumsbestätigung) mit Angabe deines Praktikumszeitraumes per E-Mail an: 

Frau Marina Busch 

Direktorin Personal & Organisation 

E-Mail: personal@vfl.de 

Tel.: 0541 770 87 20 

Wir freuen uns auf deine Bewerbung! 


